11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.08.2010 20:44:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155526/answer/155779




[Tpu caxapHOM frabeTe 3Ta MATOJIOTUsS BCTPEUYAETCS JOCTATOYHO YacTO, 0COOEHHO Y MOJIOIBIX
malueHToB. YTOOH BRISICHUTD €CTh CIIEpMa BOOOIIE UK HET, HAaOo CHATh aHAIN3 MOYH IT0CTIe
II0JIOBOTO aKTa. Ecyu B Hel OyayT BRISIBIEHHI CIIEPMATO30HUIE, TO UMEeT MeCTO peTporpagHas
asKynsanus (crepMma 3a0pachiBaeTCsl B MOUEBOM My3kIPh). ECIU CliepMaTO30UI0B HET, TO IIPUYHHY
HAJ0 UCKATh B APYroM (BocmajieHue, 00CTPYKIIKS, BPOXKIeHHbIe aHOMaluK). 3abepeMeHeTh MOXKHO C
nomomibio 9KO/UKCHU.



